



ছবিগুলি তুলেছেন - প্রবীর বসু

ছন্দরগাত্র জয়মতী প্রতিমা বিসর্জনের গথ...

ব্যাঙেলে যুবকের মৃতদেহ উদ্ধার, খুনের অভিযোগ পরিবারের

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি: যুবকের অস্বাভাবিক মৃত্যুতে সন্দেহ করে রহস্য দানা বাঁধল হুগলির কানারগে। পরিবার মুঠে অভিযোগ তোলায় ধসে নেমেছে চুঁচুড়া থানার পুলিশ। হুগলির কুলদিমপাড়ীর বাসিন্দা শিবু দাস পুস্পায় হরগীর রবিবার দুপুরে বাথরুম দাগরায় বর ব্যাঙেলে গিয়ে। সেখানে গেলেন বাড়ি কেঁদে নিলে। সে রাতে তার পরিবার খবর পায় শিশুর চুঁচুড়া হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়েছে। চুঁচুড়া হাসপাতালে নিয়ে তার পরিবার জানতে পারে মৃত্যু হয়েছে শিবুর। জানা যায়, ব্যাঙেলে বাসিন্দা থেকে দুই বছর রক্তাক্ত শিশুর হাসপাতালে

কামারপুকুরে ব্যাঙ্ক পরিষেবা নিয়ে ক্ষুব্ধ গ্রাহকরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাটা: হুগলি জেলায় কামার পুকুর অঞ্চলের একটি রত্নায়তন ব্যাঙ্ক পাবকর আপডেট করার মেশিনটি ১২ মাসের মধ্যে ১১ মাস খারাপ হয়ে থাকে। বর্তমানে প্রায় টানা ওমস খারাপ হয়ে আছে। ব্যাঙ্কের ভিতরে অনুপ্রবেশ করলে পাশবিক জমা রেখে মাঝে মাঝে ব্যাঙ্কের ভিতরের মেশিন থেকে আপডেট করা হচ্ছিল। ব্যাঙ্কের কর্মীরা জানিয়েছেন, সেটিও নাকি খারাপ আছে। ব্যাঙ্কের গ্রাহকরা পাশবিক আপডেটের ব্যাপারে চরম অপূর্ণতার মধ্যে পড়েছেন। একজন গ্রাহক ব্যাঙ্কের উদ্ভিদ কর্তৃপক্ষকে জানালেন সেখানে থেকে একটি নম্বর দেওয়া হয় এবং বলা হয় এস এম এস করে অপর সেকশনে জানাতে। কিন্তু পরক্ষণেই বলা হয় আপনার

অগ্নিদগ্ধ হয়ে মৃত্যু মা ও মেয়ের

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরগুড়া: দুই সন্তান ও তাদের মায়ের অগ্নিদগ্ধ হওয়ার ঘটনায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়াল হুগলির পুরগুড়ার দেউলপাড়া এলাকায়। পরে হাসপাতালে মৃত্যু হয় টুপ্পা ও মনামি। অগ্নিদগ্ধ গৃহবধুর নাম টুপ্পা অধিকারী (২৬)। তাঁর সন্তানদের নাম মনামি অধিকারী (৮) ও শুভা অধিকারী (১)। জানা গেছে, সোমবার ভোরে স্থানীয় মানুষ গুই বাড়ি থেকে ধোঁয়া বের হতে দেখেন। ঘটনার সময় স্বামী নির্মল অধিকারী বাড়িতে ছিলেন না। তিনি চন্দ্রনগরে ঠাকুর দেখতে গিয়েছিলেন। তিনিও গুই সমস্যা বাড়ি পরিষ্কারে। তখন সকল মিশে বাড়ি এগিয়েসেঁটানের চাল ভেঙে তিনজনকে উদ্ধার করেন। জানা গেছে, বছর দশকে আগে গ্রামেই ছিলে নির্মলে ভাসোবেসে বিয়ে করেছিলেন টুপ্পা। নির্মল তারেকের মন্দির এলাকায় একটি দোকানে কাজ করতেন। এলাকা সুলে খবর, কয়েকদিন পরে স্বামী-স্ত্রীর মধ্যে অশান্তি চলাছিল। এদিনও নাকি অশান্তি হয়। তারই জেরে টুপ্পা সন্তানদের নিয়ে আত্মহত্যা করেন বলে জানা গেছে। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, পারিবারিক অশান্তির জেরেই এই ঘটনা ঘটেছে। সোমবার বিকাল পর্যন্ত এই ঘটনায় পুরগুড়া থানায় ক্রেনেও অভিযোগ হয়নি।

খানাকুলে পারিবারিক অশান্তিতে আত্মঘাতী যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল: পারিবারিক অশান্তির জেরে আত্মঘাতী হন এক যুবক। মৃতের নাম নিতাই সান্না (৫৭)। বাড়ি হুগলির খানাকুলের বলাপাড়া এলাকায়। স্বী ছাড়াও তাঁর দুই মেয়ে আছে। এলাকাতেই তাঁর একটি সেলুন আছে। জানা গেছে, রবিবার বিকালে তিনি প্রতিদিনের মতো বাড়িতে গিয়েছিলেন। কিন্তু সেখানে গেলেন সেলুনে না যাওয়ায় পরিবারের লোক তাঁকে ডাকতে শুরু করেন। কিন্তু তিনি না ওঠার দরজা খেঁজে ফেলা হয়। দেখা যায় তিনি গলায় গামছার ফাঁস লাগিয়ে মৃত্যুবরণ। এলাকার খবর পেয়ে খানাকুল থানার পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠায়।

হাসপাতালে ডেঙ্গু সচেতনতা কর্মসূচী

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভারকেশ্বর: একটি স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার উদ্যোগে ডেঙ্গু সচেতনতা কর্মসূচী পালন করা হল হুগলির ভারকেশ্বরের গ্রামীণ হাসপাতালে। সোমবার সকালে সংস্থার বেশ কয়েকজন কর্মী হাসপাতালের আউটডোরে রোগী ও রোগীর আত্মীয়দের সঙ্গে আলোচনার মাধ্যমে পরামর্শ দেন যে ডেঙ্গু একটি মশার দ্বারা ছড়ায়। কিভাবে এর থেকে রক্ষা করতে হবে বা ডেঙ্গু মশা কিভাবে জন্মায় এতে সচেতনতা কর্মসূচী পালন করা হল হুগলির ভারকেশ্বরের গ্রামীণ হাসপাতালে। সোমবার সকালে সংস্থার বেশ কয়েকজন কর্মী হাসপাতালের আউটডোরে রোগী ও রোগীর আত্মীয়দের সঙ্গে আলোচনার মাধ্যমে পরামর্শ দেন যে ডেঙ্গু একটি মশার দ্বারা ছড়ায়। কিভাবে এর থেকে রক্ষা করতে হবে বা ডেঙ্গু মশা কিভাবে জন্মায় এতে সচেতনতা কর্মসূচী পালন করা হল হুগলির ভারকেশ্বরের গ্রামীণ হাসপাতালে।



২০১৭-১৮ খরিফ মরশুমে  
কুইন্টাল প্রতি ন্যূনতম সহায়ক মূল্য  
১,৫৫০ টাকাতে  
ধান কিনছে রাজ্য সরকার।

পশ্চিমবঙ্গ সরকার - খাদ্য ও সরবরাহ বিভাগ

জরুরী বিজ্ঞপ্তি

রাজ্য সরকার CPC সমন্বয় সমিতি ও স্বনির্ভর দল (সংঘ)-এর মাধ্যমে ন্যূনতম সহায়ক মূল্যে ধান কিনাচ্ছে। মাননীয় মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের নির্দেশে রাজ্য জুড়ে সমস্ত জেলার বিভিন্ন গ্রামে মোট ২০৫টি ধান্য ক্রয় কেন্দ্র স্থাপন করা হয়েছে। কৃষক বন্ধুরা এই সব ধান্য ক্রয় কেন্দ্রে ধান বিক্রি করলে কুইন্টাল পিছু বাড়তি ২০ টাকার ক্রেতাভোগ্য মূল্য পাবেন। ধান্য ক্রয় কেন্দ্রে ধান বিক্রি করতে সক্ষম চলে আসুন ও বাড়তি উৎসাহ মূল্য পান।



নিম্নলিখিত ধান বিক্রয় কেন্দ্রে আসুন - ১) আরামবাগ কৃষক মাঠি আরামবাগ, (২) মন্দির বাসনট্যাং, রত্নবাটী গোঘাটা-১, (৩) জেলা পরিষদ বাংলা প্রেমিসনে গোঘাটা-২, (৪) পুরগুড়া কৃষক মাঠি পুরগুড়া, (৫) যোগেশপুর রামস্রাসদ খানাকুল-১, (৬) গণেশপুর বাসনট্যাং মাঠ খানাকুল-২, (৭) মোজপুর হাইস্কুলের ফুটপথ মাঠ, ভারকেশ্বর, (৮) জাদিগুড়া কৃষক মাঠি, জাদিগুড়া, (৯) ধনিয়াখালি কৃষক মাঠি, ধনিয়াখালি, (১০) ভারকেশ্বর কোম্পানি স্টোরেজের কাছে, হরিপাল, (১১) তাপনি মালিক কৃষক মাঠি, সিন্দুর (১২) বলাগড় কৃষক মাঠি, বলাগড়, (১৩) চট্টাভা-১ রক প্রেমিসনে (ত্রিধারা বিল্ডিং), চট্টাভা-১, (১৪) চট্টাভা থানা এল.এস.পি.এ, চট্টাভা-২, (১৫) আদি সপ্তগ্রাম কৃষক মাঠি, চুঁচুড়া-মগরা, (১৬) পাণ্ডুরা আর.এম.সি কাম্পাস, পাণ্ডুরা, (১৭) পোলবা দাদপুর কৃষক মাঠি, পোলবা দাদপুর, (১৮) বকুতলা, গোঘাটা-১ (২য়, গোঘাটা-১), (১৯) বেঙ্গলি টোমাথা, বেঙ্গলি (২য়, গোঘাটা-২), গোঘাটা-২, (২০) বেনেপুকুর গ্রাউন্ড, পশ্চিমপাড়া (২য়, পুরগুড়া), পুরগুড়া, (২১) বালিগুড়ি হাইস্কুলের ফুটপথ মাঠ (২য়, ভারকেশ্বর), ভারকেশ্বর, (২২) দিলাকাস জিপি কমপ্লেক্স মাঠ (২য়, জাদিগুড়া), জাদিগুড়া, (২৩) কংসারিপুত্র মোড়, ওরায় (২য়, ধনিয়াখালি) ধনিয়াখালি, (২৪) পোলবা দাদপুর স্টো অপ্রাটেক্টেড কোম্পানি স্টোরেজ (২য়, পোলবা দাদপুর), পোলবা দাদপুর

মনে রাখবেন: ১। সমন্বয় সমিতি বা ধান্য ক্রয় কেন্দ্রে ধান বিক্রি করার সময় সব কৃষক বন্ধুদের নির্দেশিকা অনুসরণ করে একটি কার্ড দেওয়া হবে। ২। ধানের মূল্য সরাসরি কৃষক বন্ধুদের ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টে (IFS Code যুক্ত) জমা দেওয়া হবে। ৩। এরপরের ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট না থাকলে জেলা আধিকারিক/রক ড্রয়ান আধিকারিক/মহকুমা বা জেলা বাধ্য নিয়ামক IFS Code যুক্ত ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট খুলে দিতে আপনাদের সাহায্য করবেন। ৪। একজন কৃষক বন্ধু সর্বধিক ৯০ কুইন্টাল ধান ২০১৭-১৮ খরিফ মরশুমে বিক্রয় করতে পারবেন। ৫। ধান্য ক্রয় কেন্দ্রে সরকারি ছুটির দিনকাল বাসে সোমবার থেকে শনিবার, সকাল ৯টা থেকে বিকেল ৩টা পর্যন্ত খোলা থাকবে। ৬। ধান বিক্রি করার সময় অবশ্যই আনুন: (ক) সচিব পরিচয়পত্র, (খ) IFS Code যুক্ত ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টের সর্বধিক বাই (গ) দু-কপি ফটো।

ধান্য ক্রয় কেন্দ্রের অবস্থান ও আনুষঙ্গিক তথ্য জানতে লগ অন করুন [www.wbpd.gov.in](http://www.wbpd.gov.in)  
অথবা ফোন করুন 033 26803034 / 03211 255330  
খাদ্য ও সরবরাহ বিভাগ, হুগলী।

হত্যা জীবনে আশার আলো.....  
**জামান যোগিও কেয়ার**  
Mob.-9674533162/7890779979  
SEX, প্রবলেন - বয়স সমস্যা  
সহ বাতায়নি মারী-পুরুষ মৌন ও গুপ্ত রোগের সূচিক্ষমা দিন।  
500% সূচিক্ষমা দিন

শেওড়াফুলি তারকেশ্বর আরামবাগ  
শেওড়াফুলি তারকেশ্বর আরামবাগ  
শেওড়াফুলি তারকেশ্বর আরামবাগ

নিরোগ ডায়গনস্টিক  
আরামবাগ, কোর্টরোড, হুগলী  
Ph: 03211-256950  
Mob: 9732843677  
MRI, CT Scan, Endoscopy, Colonoscopy, Digital X-Ray, ECG, Colour Doppler, NCV, Ultrasonography, EGG, Echocardiography, Pathology, 2DM Mode & colour, FNAC, Holter Monitor

ইউনানী ও হার্বাল চিকিৎসাকেন্দ্র  
জয় ক্লিনিক  
মহিলা ও পুরুষের যেকোনো জটিল ও পুরাতন রোগ, স্ত্রীরোগ, বৌন রোগ, চর্মরোগ, গোপন রোগ, চেহারায লাম্বা, চুলের সমস্যা, রোগা থেকে মোটা ও মোটা থেকে রোগার সূচিক্ষমা করা হয়।  
বিঃদ্রঃ- গোপনে মন ছাড়াইবার গুণ্য দেওয়া হয়। ১০ দিনে পরিবর্তন।

ডা. এন কে দ্বায়  
ফোনে যোগাযোগ করুন-৯৪৩৩২৭৬১০৬/  
৭৫০১৩৩০২০৭/৯৪৩৩১৫৬৭৩১  
কলিকাতা দমদম, আরামবাগ, হেড়িয়া, উদয়নারায়ণপুর, শ্যামপুর

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে  
কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে  
যোগাযোগ ও  
বাসুদেব নজা, কামারপুকুর  
ফোন: ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

কামারপুকুর আর্টমিউজিয়াম ও হুগলি গ্রামীন জেনা পুঁথির যৌথ উদ্যোগে-  
রাজ্যব্যাপী বসে আঁকো প্রতিযোগিতা  
স্বাগত - কামারপুকুর কলেজ মাঠ সন্ধ্যা-৩-৩০ মিটারে (রিবর্ত) ২০১৭ ময়ন- নুপুর ১-৩০ মিনিট করে ৩টা  
সংগঠিত- কামারপুকুর টি.এম.টি ক্লাব  
প্রতি সপ্তাহ ১৪, ২৪, ৩৪ ছাত্র ৩০ জনকে সন্ধ্যা পুরস্কার (সর্বমোট ১৯টি বিজয় প্রতিযোগিতা হবে)  
সকল বিভাগের বিষয়- যেকোন খুশি আঁকো  
নমুনা আঁকা দেবার শেষ তারিখ ০৯/১২/২০১৭ (নিকটবর্তী অফিস শিফট অফে-ONLINE)  
বিস্তারিত জানার জন্য- ওয়েবসাইট- [www.artmuseum81.org](http://www.artmuseum81.org) অথবা  
Facebook-BASUDEB DEVI/9735195716 \* M- 9735195716